

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.8.3 星期五 读者热线: 96706

聊城市财金公司将在进行市场化转型

不再承担政府融资职能,完全市场化运作

本报聊城8月2日讯(见习记者
周梦爽) 2日,记者从聊城市财金公司市场化转型新闻发布会上获悉,该公司将进行市场化转型,不再承担政府融资职能并完全实行市场化运作,将原有的公益性项目均纳入地方政府债务系统。

下一步将继续坚持新发展理念,在市场化运营基础上,进一步转型升级,深化改革。依照“建立现代企业制度,逐渐实现业务多元化发展,提升公司盈利

能力,创造稳定现金流”的基本思路,力争三年内打造成投融资实力雄厚、法人治理结构健全的实体企业集团。围绕金融业务、国有资本运作、土地一级开发整理、清洁能源、医疗、养老、教育等方面做好转型工作。

在城市建设方面,将联合市属国有企业共同进入聊城市土地市场,参与招拍挂竞争,增加土地净收益。同时,采取多种方式参与土地一级开发、整理;开展住房租赁试点,以新城公

司(财金公司子公司)被列入山东首批32家住房租赁企业名单为契机,立足房屋租赁服务,开发原商业学校地块,作为住房租赁试点;积极参与高铁新城、人才公寓等项目市场化建设运营;参与智慧城市建设。以建设、运营主城区智能停车场为突破口,引入物联网技术,开展智慧城市建设,提升城市形象和智能化管理水平;以聊城大学为依托,建设运营聊大科技园区。

坚持多元投资,积蓄发展动力,发挥基金优势支持实体产业。以供给侧结构性改革为主线,紧紧围绕新旧动能转换重大工程项目,运作好新旧动能转换基金等各项基金,充分发挥基金杠杆作用,撬动社会资本进入实体产业,同时获得投资收益。组建好新旧动能转换基金,支持好新旧动能转换项目;利用与省金融管理公司成立10亿元的企业重组发展基金,开展不良资产收购、企业救

助、并购重组业务,实现“破圈断链”,化解金融风险。

同时,加快推进清洁能源热力公司运营,进一步扩大经营区域,获取经营性收益;投资建设非义务教育阶段教育产业,引入高水平专业教育培训机构,实现互利共赢。综合运用各种融资工具,组建好各类基金,对接好各类证券,发行中期票据、短融、公司债、企业债、PPN、境外债,实现资金良性循环和错位互补。

昌润社区送健康,庆祝首个“中国医师节”

本报聊城8月2日讯(记者
李军 通讯员 张绪江 王浩
庆) 为庆祝首个“中国医师节”,回馈党和国家对医疗工作者的关怀。8月2日,聊城市复退军人医院组织精干医疗团队携手聊城市嘉明经济开发区昌润社区,开展大型义诊查体活动,以实际行动助力全市创城活动的顺利开展。

聊城市复退军人医院组织了内科、外科等医疗专家小组,护理人员数名,出动大型多功能查体车,查体车内(B超、放

射、心电图、检验)等大型设备一应俱全,功能完善。义诊中,村民们自觉地在义诊台和大型查体车前排起了长队,专家对每一位村民都认真地检查、诊断,并耐心地回答患者提出的各种问题。通过仔细了解患者的病史,及生活习惯,专家们从不同专业给予居民们健康指导、宣传健康知识、医学常识和治疗建议。专家们还对了村民进行了合理用药,普及医药知识等问题进行了详细解答,希望通过此次义诊更多的帮助周

围村民提高健康意识,普及医药知识。

聊城市复退军人医院作为一所集优抚、医疗、保健、康复、教学、科研于一体的地市级全额优抚综合民政医院,在民政系统,全省乃至全国首家通过了“二级甲等”医院审评,被民政部评为“全国十佳医院”。更应该弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,不断提高医疗水平和医护水平为全市人民的健康保驾护航。



村民们自觉地在义诊台和大型查体车前排起了长队。

今日本报B叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

齐鲁晚报 QL1D.COM

聊城国际会展中心

2018聊城市 首届婚庆产业博览会

齐鲁晚报牵手七夕大型相亲会

主办单位: 齐鲁晚报 聊城国际会展中心

展会时间: 2018年8月17日-19日

展会地点: 聊城国际会展中心



相亲报名请扫码

2018聊城市首届婚庆产业博览会将在聊城国际会展中心举行,展览面积达一万平方米,参展内容涵盖婚纱摄影、珠宝首饰、婚庆策划、婚纱礼服、婚庆服务、喜宴酒店、新房、家居、家电、烟酒糖茶、婚车、家居软装、婚庆旅游、新婚汽车、母婴服务等行业。展会期间,还将举办大型公益“七夕相亲会”、婚庆时尚发布会、聊城婚庆论坛以及特价商品优惠、爆品秒杀、签到有礼、互动幸运抽奖等多项活动。

招商电话: 18606350148